4.

Verilen ABCDEF altigeninin ¢evre uzunlugu ?
metredir.

Verilen ifadenin dogru olmasi icin ? yerine
asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

A) 5713 B) 6V13
C) 8V13 D) 12v13
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Yukanda verilen besgenin ¢evre uzunlugu
kag cm'dir?

A) 16V2 B) 15V2
Q) 14V2 D) 13V2

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) V2+V2 =2
B) V4+V4 =4
C) 10V3-8vY3 =2v3
D) 57 +3V7 =8V7

(V3+45)-(V5-43)



Yukarida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 2V5 B) 2V3
C) 2V5+2V3 D) 0
V3+V34+V3+43 ...
12t;ne

Yukaridaki toplama isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 1293 B) V36
Q) 12+V3 D) V12 ++V3

10V5 - 25 + 3v5 isleminin sonucunu hangi
ogrenci dogru soylemistir?

JEge




Soru : 8V3+2V5-6V3 isleminin sonucu
kactir?

Cozim :

I. adim: 8V3+2V5-6V3
=8V3-6V3+2V5

. adim: =(8-6)V3+2V5

M. adim: =2V3+2V5

Yukanida bir soru ¢oziimiiyle birlikte veril-

mistir. Buna gore asagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) |.adimda hata yapilmistir.
B) Il. adimda hata yapilmistur.
C) Nl adimda hata yapilmistir.
D) Soru dogru ¢ozualmiustir.

7Y3m

Yukarida verilen dortgenin ¢evre uzunlugu
ka¢ m'dir?

A) 10V3 B) 30V12
C) 30V3 D) 10V12

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
sifirdir?

A) V7 -(=7) B) V5-v5
C) 25++/25 D) V7 +V7
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Yukarida uzunluklari verilen demir cubuk-
lar ug uca eklenirse kag cm uzunlugunda
demir ¢ubuk elde edilir?

A) 1321 B) 10V7
Q) 13V7 D) 10V21
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)A, 4)B, 5A, 6)C, 7)D, 8)C, 9)B, 10)C,



